

2012年全国初级会计资格无纸化考试山东省试点在东营进行

东营800名考生参加无纸化考试

27日至28日,2012年度全国会计专业技术资格考试在东营正式开考,东营市共4000多人参加中级、初级资格考试,其中800名考生首次参加了初级会计资格无纸化考试。

据了解,2012年会计资格考试的一大变化就是开展初级会计资格无纸化考试(机考)改革试点。东营职业学院成教处陈主任介绍,目前在北京、山东、上海、江苏、湖北、湖南、陕西等7省(市)首次在部分考区进行初级会计资格无纸化考试试点,无纸化考试试点实现了会计资格考试的报名、编排考场、打印准考证、考试、评卷、发布

成绩到查询证书全过程的信息化和网络化,而东营市作为山东省唯一初级会计资格无纸化试点的城市,9月下旬就开始进行系统测试,并在考前四五天的时间里,专业技术人员给予支持,27日,800名考生在东营职业学院首次参加了无纸化考试。

27日,刚参加完初级会计资格无纸化考试的东营职业学院会计学院学生张英告诉记者,之前复习时用的试题都是纸质的试卷,但考试的知识点都是相通的,感觉试题的难度与往年的试题差不多,“无纸化考试做的全部都是

客观性的选择题,只选择答案就可以,往年最后答题结果不对的话可能会得步骤分,但今年所有的试题都注重答案,不过总体来说,比较方便,试题的标准化水平肯定也提高了。”

另外,据介绍,2012年全国会计专业技术资格考试在试题改革方面也有变化,全国会计资格考试《经济法基础》、《初级会计实务》两个科目全部采用客观性试题,有效提高了试题的标准化水平,并且在考务管理制度和机制方面也有所创新。

本刊记者 李沙娜

校园播报

大课间学生做什么好 220多名校长观摩交流

10月26日,东营市中小学“每天一小时校园体育活动”现场展示暨经验交流活动,在东营市胜利第十三中学举行,来自三县两区103所学校的220多名校长或负责体育教学工作的副校长现场观摩、观看视频展示,并相互交流。

在活动启动仪式后,参加人员观摩了胜利第十三中学的“阳光大课间体育”,学生眼保健操、站军姿、太极拳、跑步、大摆臂走,还有老师打太极拳等,引得参观的

校长、副校长纷纷拿出照相机、摄像机抓拍。随后,东营市各县区的5所学校分别对自己学校有特色的阳光大课间进行了视频展示。

据介绍,“阳光大课间体育活动”的开展,让学生在身体素质的提高、良好习惯的养成、纪律观念的强化、意志品质的增强、运动技能的提升等方面均有了可喜的变化。教职工参加大课间活动后,在健康状况和精神面貌也有明显的改善。

李沙娜 孙吉海

山东省学前教育发展论坛举行

24日,山东省学前教育发展论坛在东营宾馆召开,来自全省各市教育局分管局长、学前教育科(处)长、教研员和部分省级示范性幼儿园园长等共400余人参加了会议。

据了解,这次论坛的主要议题是了解世界学前教育发展趋势,解读国家和山东省学前教育改革与发展政策,总结山东省实

施学前教育三年行动计划阶段性成果,交流各地发展学前教育的经验,展示幼儿园特色教育活动。在论坛上,除了东营、青岛等地市做大会交流发言外,与会人员还听取了北京师范大学冯晓霞教授所做题为《学前儿童发展的政策保障》的讲座,并分5路参观考察部分城乡幼儿园,最后以5个分论坛的形式进行交流展示。

山东省教育厅副厅长张志勇在肯定部分市、县(市区)为落实“三年行动”计划采取的一系列有效战略措施的同时,还指出学前教育发展仍然很薄弱,存在的问题仍然很多。省政府要求,各市政府要进一步提高对督导整改工作的认识,采取有效措施,在全市范围内查漏补缺,确保整改到位。

本刊记者 李沙娜

省级课题通过结题鉴定 牛庄镇中心小学获荣誉

10月30日,记者获悉,在山东省教育学会与山东省“小学科学课堂教学规律的研究”总课题组组织的《山东省教学研究“十二五”研究课题“小学科学课堂教学规律的研究”》教育科学课题成果鉴定会上,牛庄镇中心小学承担的课题顺利通过省级专家组的结题鉴定。

据了解,牛庄镇中心小学承担的《小学科学课堂教学规律的研究》是一项省级重点课题。该课题历经四年实验,取得了丰硕的成果。

在结题鉴定会上,专家组认为:课题研究思路清晰、内容充实、过程完整、资料详实、档案健全,成效显著,在理论与实践探索方面有新突破,在同类研究中具领先地位。在小学科学课堂教学方面具有一定的推广价值。鉴定会上,牛庄镇中心小学同时被授予“山东省优秀实验学校”称号;刘娜等四位老师承担的子课题研究被评为省级优秀科研成果一、二等奖。

李沙娜 刘树国

老师家长倡议孩子多读书 学生不忘贫困生自觉捐书

近日,东营市实验中学2011级17班,在班级家长委员会和班主任的倡议下,开展了“一起阅读,一起成长,共同成长”读书月活动,学生们在满足自己读书的同时,纷纷捐出读过的图书,希望贫困儿童跟他们一样,有书读,多读书。

据介绍,在班级家长委员会的倡议下,家长们为17班捐助了价值近千元的图书,丰富了班级图书角。同时,同学们捐献一本或几本小学读过的八成新以上的读

物,送给贫困地区的小学生。在家长的帮助下,由班级家长委员会联系,捐给湖南省龙山县邵市镇南托利湖村团结小学110册,捐给东营区牛庄镇大杜小学103册。接受捐赠的两所学校都表示感谢,并且分别发来了学生接收捐赠和阅读捐赠书籍的照片。通过这次活动,17班的同学们在感受城乡教育差距的同时,更加珍惜自己良好的学习条件。在奉献爱心的同时,也接受一次“爱”的教育。

李沙娜 崔福忠



湖南省南托利湖村团结小学的学生领到了爱心书。



小记者作品秀

“午读”伴我成长

记得我们学校请朱永新教授来学校开过关于新教育的讲座,然后学校就开展了“午读”活动,这是我最喜欢的了,因为,我的最爱——书,天天来到了我身边。

我把书籍当作不可缺少的营养品,看见书就像饥饿的人扑在面包上一样。午读时,读到高兴处,我会情不自禁地手舞足蹈,脸上洋溢着欣喜的神情,绽开舒心的笑容;读到悲伤处,我便为主人公的不幸遭遇而伤心不已,流下同情的眼泪;读到幽默处,我常常禁不住开怀大笑,觉得妙不可言;读到深奥之处,我总要皱起眉头,冥思苦想;读到一些好词好句好段时,我会把它们摘抄下来,细细品味。书既像是一位充满智慧的老人,不断启迪我,又像是一位真诚的朋友,与我面对面地交谈。

我爱读书,是书给予我知识和智慧,给予我力量和勇气。小说教给我做人的道理,童话让我感到生活的美与丑、真与假、善与恶……

现在,午读是我每天的必修课。读书时,我总是神情专注,仿佛进入了另一个世界,这里的世界很精彩!

书虽默不作声,却总是带着笑容等待着我们。当你打开一本书的时候,马上会聆听到许多声音:有智者娓娓的谈心,有勇士激昂的呐喊;有恬美如秋月的小夜曲,有壮烈如大潮的交响乐;有春花凋零的叹息,有小鸟归巢的啾啾……让我们一起走进午读的世界吧!

胜利58中 刘瑞临 指导教师 姜晓妮

我写“古诗素描”

“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。可怜九月初三夜,露似珍珠月似弓。”傍晚时分,我和几位朋友一起去江边看日落。一路上,我们说说笑笑,不知不觉中就到了江边。

今天运气真是好极了:这时正是夕阳西下,向江边望,太阳像一个红火球依偎在山峰之间。江边左侧,一片垂柳,绿树成荫。虽然已是深秋,但树叶还是绿得鲜艳,与春天的细柳差不了多少,依然像新生似的,翠绿得很。

这时的太阳已成半圆了,一道柔和的红光神奇地铺在江面上,大自然,这位伟大的魔术师,把江面染得一半红彤彤的,像铺满了玫瑰花;另一半江水绿油油的,犹如草坪。太阳突然蹦了起来,一下子跳下了山峰,怎么也找不到,晚霞见太阳开始捉迷藏,便一下子跳下了山峰,也无影无踪。天空渐渐暗了下来。月亮见太阳带着晚霞去歇班了,便蒙起黑色的纱布,悠闲在地走来,招了招手,星星马上围了过来,月亮轻声地讲着故事,生怕惊动了人们。江边,荷叶上的露珠不知什么时候冒了出来,圆鼓鼓,滑溜溜的,像一颗颗晶莹剔透的小珍珠。

朋友喊了我好半天,我才“醒”过来,大概是被江边、江上的风景迷住了吧!

东营育才学校 王嘉忆 指导教师 宋团辉

我家的蝓蝓

前几天,张伯伯送给我一只蝓蝓。

它被关在一个小笼子里。它有一双乌黑的眼睛,翠玉般的皮肤;长长的双腿如弹簧般有力,腿上长还有尖刺。

它有两颗锋利而坚硬的牙齿,吃东西时,把食物放在嘴边,再用两颗牙齿把食物塞进嘴里。

它脾气不大好,我用铅笔戳他一下,它如迅雷一般跳到笼子对面并露出锋利的牙齿,再戳了它一下,它会左碰右撞,上下乱跳,弄得笼子快要倒了,我只好躲开。

它还是一名音乐家,下身有时均匀地上下摇动,像是在呼吸。我大喊一声“够了!”,它一下子不叫了。

到了晚上,它爬到笼子上看着月亮,应该是想家了吧。

我和蝓蝓呆的时间并不长,有一天上学的时候,我发现蝓蝓

的一只腿发黑了,等我放学回来的时候却看到它的一只腿断了。我突然一惊,难道,它要死了?

过了几天,蝓蝓剩下的一只腿竟然也断了,看它可怜的样子,我顿时哭了起来。妈妈说:“孩子,我给你个建议,不如,你把它放了吧。”虽然我舍不得,但我想它快死了,不如让它回家吧。

我带着蝓蝓,来到小区附近的草丛里,把它拿出来,边放边说:“再见了,蝓蝓,你自由了,回家吧。”再往蝓蝓旁边放了几片菜叶子。我看了看这个跳跃运动员,它也看了看我。这时,我的泪已经把地湿透了。第二天,我再次去看那个地方,蝓蝓已经没了,只剩下一片菜叶子,但我惊奇地发现,那片叶子上,它啃过的印记,拼成了两个字——谢谢。 东营实验学校 王涤尘 指导老师 安培培